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Передмова 

 

Бізнес-ландшафт сучасної організації знаходиться під впливом динамічних 
змін зовнішнього середовища, породжених: глобалізацією бізнесу; прогресом у 
новітніх технологіях та їхньою конвергенцією; трансформацією способів ведення 
бізнесу; базовими розривами в конкурентному просторі; розмиванням галузевих 
бар’єрів. Для цих процесів характерна конкуренція не тільки товарів і послуг, а й 
ідей, інформації, методів управління. В сучасних технологіях управління 
приховані джерела конкурентних переваг та великі можливості підвищення 
ефективності діяльності підприємства в цілому, що й визначає актуальність 
обраної теми. 

Управління виконує роль каталізатора господарських процесів. Виробничі 
чинники організації (природні, капітальні, матеріально-сировинні, людські, 
фінансові, інформаційні, інтелектуальні) дають ефекти лише за сприятливого 
поєднання їх з управлінням. Нові тенденції у трансформації економічного 
середовища зумовлюють необхідність наукових досліджень, спрямованих на 
пошук сучасних управлінських технологій. На сьогодні конкурентоспроможність 
на внутрішніх і зовнішніх ринках забезпечується не тільки за рахунок нових 
продуктів, а в першу чергу через інноваційні способи управління. Отже, тема 
монографії є безумовно актуальною. 

У монографії запропоновано концептуальну модель процесу стратегічного 
управління, що визначає його структуру та зміст. Визначено параметри 
організації стратегічного планування та забезпечення безперервності його 
процесу.Виділено фактори, які впливають на розвиток корпоративного 
управління в Україні та їх вплив на створення більшої доданої вартості та 
забезпечення стійкості компанії з фінансової точки зору. 

Низка статей присвячена дослідженню складових технологій: формування 
стратегії зовнішньоекономічної діяльності підприємств, управління кластерними 
бізнес – асоціаціями в умовах євроінтеграції, визначення рівня стійкого розвитку 
підприємства, визначення цілей сталого розвитку підприємства на шляху до 
євроінтеграції. Виявлено проблеми підвищення конкурентоспроможності 
підприємств в умовах євроінтеграції. 

 Авторами запропоновано антикризові технології в контексті стратегічного 
управління. Сформовано підходи щодо забезпечення системи трудової мотивації 
персоналу та виділено її структуру. 

Розкрито особливості технології  управління іміджем підприємства як 
одного з важливих інструментів досягнення стратегічних цілей організації.  
Виявлено проблеми реалізації КРОС-культурного менеджменту в процесі  
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проведення організаційних змін в багатонаціональних компаніях та 
запропоновано шляхи їх подолання. Розкрито особливості трансформації 
парадигми лідерства в сучасних умовах, доведено ключову роль розвитку 
емоційного інтелекту менеджера в процесі реалізації стратегічних цілей сучасної 
організації. 

 
Докт. екон. наук, професор 

І.О. Кузнецова 
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